

5 ОКТ 1984

ПРАВДА СЕВЕРА

г. АРХАНГЕЛЬСК

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ *

Театр — селу

Перед открытием сезона в Архангельском государственном театре драмы имени М. В. Ломоносова прошла встреча работников искусства с тружениками Приморья.

Уютный зал ВТО уже не впервые принимает здесь жителей района. Вот и на этот раз хозяева и гости собрались вместе, чтобы заключить договор о содружестве на новый театральный сезон.

В минувшем году ломоносовцы не раз выезжали к сельским зрителям, знакомили их со своими лучшими работами. К примеру, в Уемском сельском Доме культуры — филиале Архангельского театра была показана трилогия «Пряслины» по романам Ф. Абрамова, другие постановки. Жители Рикасихи, Боброва, Лявли и Ширши не однажды принимали у себя с новыми спектаклями артистов.

В дни недели «Театр — детям и юношеству» состоялась премьера сказки «Снежная королева» и ее обсуждение. Кроме того, на базе Уемской средней школы работал народный университет. Все это позволило более углубленно и целенаправленно планировать работу на новый год, о чем и шел разговор в зале ВТО.

Встречу эту открыл директор театра В. П. Цыганов. Он рассказал о гастрольном лете коллектива, о том, какие встречи ожидают приморцев нынче. С творческими планами труппы на новый сезон познакомил гостей главный режиссер Э. С. Симонян. О плодотворности творческого союза театра и сельских тружеников говорили на встрече инструктор Приморского райкома партии А. И. Слезнева и заведующая отделом культуры Т. И. Лухисва.

В завершение были показаны отрывки из новых спектаклей «Этот странный русский» В. Чичкова и «Синее небо, а в нем облака» В. Арро.

Э. КОКОТОВА.